

菏泽车界又添新军,凯胜别克4S店开门试营业

近日,笔者了解到菏泽第二家别克4S店——菏泽凯胜汽车销售服务有限公司正式落户菏泽,我市车界又添一新军。

菏泽凯胜汽车销售服务有限公司是上海通用汽车公司授权的菏泽第二家别克4S店,本店位于牡丹区昆明路北段中汇国际汽车园内,投资2000万元。整体建筑风格秉承上海通用别克新展厅新标准的设计理念,集整车销售、售后服务、零部件供应、二手车置换、汽车美容、金融信贷为一体的标准4S店。本店的落户将进一步提高上海通用别克在菏泽地区的市场占有率和服务水平,也给广大车友一个“全新的选择”。同时为广大粉丝提供更精细、更周到的服务,以更好地满足消费者的需求。

菏泽凯胜别克4S店的展厅采用最新的标准设计,大气尊贵,展

厅内宽敞明亮。菏泽凯胜别克4S店将为广大上海通用别克客户提供优异的产品,致情致盛服务,以期赢得广大客户的良好口碑。

至尊的理念

菏泽凯胜别克4S店秉承“一切以顾客为中心”的服务理念,“以优良的品质提升您的生活,并传播我们的友善”的经营理念,致力于为客户提供周到便捷的汽车专业服务,引领汽车服务行业新标准。成为对客户利益负责,值得员工托付,管理标准化、流程化、制度化持续盈利的大型区域化汽车服务公司。

主营产品

菏泽凯胜别克4S店主要销售家轿之王凯越、年度最佳中级车英朗、中高级行政级轿车君威、豪华全进口SUV昂科威、都市型SUV

昂克拉和首席商务舱GL8商务车等车型,囊括了上海通用别克旗下全系车型。

坐拥菏泽西区上海通用别克的标准展厅,依仗强大的服务理念,菏泽凯胜别克4S店将给菏泽本地消费者带来更高品质的汽车服务,有意向的朋友可以拨打菏泽凯胜别克热线电话进行咨询。

菏泽是中原经济发展的重点城市,也是上海通用别克非常重视的区域市场。通用别克将和菏泽凯胜别克4S店紧密携手、通力合作,

共同做好服务体系的建设,秉承凯胜别克店“别克关怀”的服务理念,为所有的别克客户提供周到满意的服务,让更多的消费者了解并体验到通用别克的品牌价值。我们对上海通用别克携手创造销售佳绩充满信心。我们将在品牌与车型的推广上全力支持上海通用别克的工作,全力打造优质的服务,给菏泽市的消费者带来更多的惊喜。

(晓璐)



东风标致菏泽鑫狮4S店

3008 高端欧系都市SUV 菏泽尽兴登场

1月20日,由东风标致菏泽鑫狮4S店在展厅内隆重举办的东风标致3008上市发布会获得了圆满成功。这款象征着高性能法式休闲生活方式的都市SUV完美的呈现在大家面前,博得广大群众的喜爱及获得了各大媒体的肯定。相信这款座驾必定超出您的期望值!感兴趣的朋友,尽可到菏泽鑫狮4S店,亲身试驾体验,感受3008独有魅力!

在东风标致3008前停下脚步,扎眼一看,浑厚圆润的车身体量,优雅的车身比例,倍具SUV属性的镀铬装饰和黑色裙边。这一切都似乎若有若无的传递出它的品质与气质。在上市会上,主持人用这样一段话来描述3008的外形设计理念:“圆而不肿,厚而不重,强壮又透着矜持,粗犷却不乏优雅。”站在3008面前,最大的感受就是它在精致、时尚的同时,

还具备雍容、优雅的气质。超大前风挡极大地满足了宽阔的驾驶视野,钻石切割式造型风格被巧妙地运用在轮毂、下裙边装饰条、前格栅等细节处,在饱满的车体中渗透硬朗。

本次上市发布会东风标致3008首轮上市的四款车型,分别搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机及2.0L自然吸气发动机,价格涵盖15.97万-21.47万元。

(张虹)



浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.engloncar.com



与时俱进 实用典范

英伦SC3 高品质实用家轿



百年英伦 一脉相承

菏泽嘉宝汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-2073888

24小时救援热线: 0530-2070666

地址: 菏泽市黄河东路658号(交通大市场对过150米)

巨野永达: 0530-8259933 单县鑫海: 0530-2098882
鄄城吉利: 0530-2439000 郓城永达: 0530-6799000
曹县松正: 0530-3366899 成武万达: 0530-8777888
定陶广润: 0530-2227999 东明车城: 0530-7229994
鄄城水源: 0530-6890306 单县杰晟: 0530-4500530

高品质越级家轿英伦SC6上市 创享幸福生活

外观大气时尚,配置丰富实用,动力成熟可靠,内饰高雅沉稳,保养便捷,价格实惠——这就是全新上市的英伦SC6!仅需56800元,英伦SC6开回家。

全新上市的英伦SC6精英型车身长4342mm,轴距2502mm,搭载国内拥有50万用户的高品质发动机,1.5L的黄金排量,采用双顶置凸轮轴16气门,先进VVT技术,具有动力强劲、节能省油、易维修保养等诸多特点。完美匹配5MT变速箱,能让整车发挥出良好的起步和加速性能,驾控更自由、畅快。

时尚外形 宜人内饰
英伦SC6专为时尚大气的人士精心设计,简约的前脸配以立体熏黑前大灯,端庄而又不失动感;刚硬腰线从前大灯处向后笔直延伸,如破竹之箭,气势十足;饱满的尾部,大方得体;精致环舱内饰,突显人性科技。热爱生活积极向上的人,一看就会被英伦SC6独特的外形深深吸引。

高端配置 舒适安全
一款车光有好看的样子,没有实在的内涵,最终也难以被精明的消费者所接受。英伦SC6具有的同级车难以匹及的高舒适、高安全配置,充分体现了英伦汽车“底蕴 信赖 关爱”的品牌内涵。

英伦SC6标配折叠式智能遥控钥匙,借鉴了B级车的设计手法,具有远距开启和关闭车门的功能,更有档次。Follow Me Home灯光延时

系统的配备,让车主夜晚在劳累了一天关上车门,依然有明亮的灯光照亮着回家的路。蓝牙免提装置方便实用,科技感十足。高保真音响系统,配合SD、USB接口,让车主能在长途旅行中一网打尽自己心爱的音乐,将疲惫一扫而空。不但如此,英伦SC6还配备三维实景GPS导航系统,让车主驾乘无忧。

安全是幸福生活的基础,是幸福生活的基本保障,也是所有车主永恒的话题。英伦SC6提供车主及家人全方位的安全设计保障。遵循GTSM安全设计理念,通过CAE分析优化并结合整车试验,英伦SC6实现了最优的安全设计理念,大大提高了整车安全性。

英伦SC6标配ABS+EBD、四轮碟刹、防爆防漏工程油箱,四门防盗系统,碰撞安全系统,四门复合式防撞钢梁等丰富的高端安全配置,同级车型无出其右。考虑到大部分车主都是三口之家,英伦汽车还特别考虑到了儿童乘坐的安全,为英伦SC6专门安装了后排儿童座椅ISOFIX固定装置及后车门儿童安全锁两项固定装置,充分保障儿童乘车安全。

国际品质 贴心服务
英伦SC6的高品质,来源于大气时尚的外观;来源于舒适贴心的配置;来源于对车主和家人安全的保障;来源于舒适宜人的用车环境;更来源于英伦汽车先进的国际化制造工艺与技术。

英伦汽车的整车四大工艺中,冲压采用高精度,高吨位先进设备确保冲件件件优质;焊接使用大量高强度钢板应用于车身制造,大大提高车身强度。应用全进口高档瑞典ABB自动机械手,有效保证焊接质量;涂装使用先进技术工艺优化车身结构,保证整车10年不腐之身;总装应用完整的先进总装工艺分析流程及装配质量控制手段,确保整车优良品质。

居家过日子,精打细算必不可少。一辆车价格不合适,保养维修容易不容易,都是车主首先需要考虑的东西。英伦SC6秉承了英伦汽车一贯的高品质、高性价比,长达3年或10万公里的质保期就是英伦汽车对所有车主的最佳承诺,也充分体现了英伦汽车对自身产品的信心。售后服务当然也是车主们普遍关心的问题,除了超长质保期,英伦SC6此次搭载了已有超过50万用户使用的成熟动力系统,加上遍布全国各个角落的近千家服务站,想要维修保养轻松,绝不是问题。英伦汽车具有行业领先的便捷优质服务,连续2年荣获中国汽车服务行业最高奖——金扳手奖。五星级呼叫中心,为用户提供24小时全天候快捷服务。本着“关爱在细微处”的服务理念,提供远程问诊、道路救援、季节服务、移动服务等各类关爱服务,让车主们毫无后顾之忧。

特别推出“新春款待—幸福回家”。

1、TIIDA首付2.1万起;轩逸首付2.38万起。即日起购买轩逸,TIIDA可享此礼遇。2、购东风日产旗下任一车型享有新春购车大礼!3、到店试驾还可获赠新春祝福礼一份。4、全系车还可享受多种金融购优惠,让您轻松畅享有车生活!

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室
联系电话:0530-6330009

(张磊)